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Vas várMegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság


	
	Tárgy: Miháld település vonatkozásában a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására közérdekű szolgáltatót kijelölő 36800/4838-6/2022.ált. számú módosított határozat módosítása

Ügyintéző: Sipos Cecília


H A T Á R O Z A T

Miháld település vonatkozásában a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására közérdekű szolgáltatót kijelölő 36800/4838-12/2022.ált. számon módosított 36800/4838-6/2022.ált. számú határozatot - egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett – Miháld Község Önkormányzata (8825 Miháld, Fő u. 2.) kérelmére

módosítom
az alábbiak szerint:

A 36800/4838-6/2022.ált. számú határozat rendelkező részének b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

b) az ideiglenes begyűjtési ellátás megkezdésének időpontja és az ideiglenes begyűjtési ellátás időtartama: 2022. október 18. napjától az új közszolgáltatási szerződés megkötéséig, de legfeljebb 2024. december 31. napjáig. 

Jelen döntésemmel szemben fellebbezésnek nincs helye.

Jelen döntésem a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelemre tekintet nélkül végrehajtandó.

Az ügyfél a véglegessé vált döntés ellen a Veszprémi Törvényszéknek címzett, de a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz a közléstől számított 30 napon belül elektronikusan benyújtott kérelemmel közigazgatási pert kezdeményezhet.
Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény [a továbbiakban: E-ügyintézési tv.] alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan - az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon - nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére.
A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a kérelmét az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél. A jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet – ha nem ügyvédi képviselettel jár el – az elektronikus benyújtás során a képviseletét ellátó személy teljes körű azonosítását biztosító és az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével is eljárhat, ha azzal rendelkezik. 

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. 
Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS
A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 36800/4838-6/2022.ált. számú határozatában 2022. október 18-án Kovács Ferenc egyéni vállalkozót (székhelye: 7562 Segesd, Vörösmarty u. 100., KÜJ azonosító: 100414826, KTJ azonosító: 101553381) jelölte ki közérdekű szolgáltatóvá a településen a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására. A kijelölő határozat b) pontja szerint az ideiglenes begyűjtési ellátás megkezdésének időpontja és az ideiglenes begyűjtési ellátás időtartama: 2022. október 18. napjától az új közszolgáltatási szerződés megkötéséig, de legfeljebb 2022. december 31. napjáig tart. A határozat 36800/4838-12/2022.ált. számú módosításával a kijelölés időtartamának vége 2023. december 31-re módosult.
Miháld Község Önkormányzata (8825 Miháld, Fő u. 2.) 135-3/2023 iktatószámú, 2023. december 22-én érkezett levelében kérte a közérdekű szolgáltató kijelölésének meghosszabbítását. Kérelméhez csatolta Kovács Ferenc egyéni vállalkozó nyilatkozatát, mely szerint továbbra is vállalja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtését. 
A benyújtott dokumentumokat áttanulmányozva megállapítottam, hogy a kérelem és mellékletei hiánytalanul kerültek benyújtásra, a tényállás tisztázott és nincs ellenérdekű ügyfél, ezért az eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdés a)-b) pontja alapján sommás eljárásként folytattam le. Az ügyintézési határidő sommás eljárásban az Ákr. 50. § (2) bekezdés b) pontja alapján nyolc nap.

A Hatóság a 2023. december 22-én indult eljárásában a döntése meghozatalához az alábbiakat vette figyelembe:
A rendelkezésére álló információk és benyújtott adatszolgáltatások alapján a Hatóság megállapította, hogy a szolgáltatás végzése folyamatos volt, a kijelölés ideje alatt havária esemény nem volt, az önkormányzat vagy a lakosság részéről a szolgáltatás kifogásolására irányuló bejelentés nem érkezett.
Az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi CXXXIV. törvény (a továbbiakban: 2013. évi CXXXIV. törvény) 3/F. § (4) bekezdése, és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatásról szóló 378/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 378/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet) 3. § (5) bekezdés c) pontja és 3. § (7) bekezdése szerint az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő kijelölés időtartama a kijelölés meghosszabbítása esetén sem haladhatja meg az öt évet. Tekintettel arra, hogy a 378/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet 3. § (7) bekezdés szerinti öt év időtartam még nem telt el, a fent hivatkozott számú határozat időtartamának módosítása mellett döntöttem. A kijelölés megkezdésének időpontja és az ideiglenes ellátás időtartama jelen határozat rendelkező részének b) pontja eszerint került meghatározásra.

A jogorvoslat tekintetében Ákr. 116. § (5) bekezdése, valamint a 2013. évi CXXXIV. törvény l. § (4) bekezdése alapján a kijelölésre irányuló eljárásban hozott döntéssel szemben fellebbezésnek nincs helye. A 2013. évi CXXXIV. törvény l. § (5) bekezdése alapján a kijelölésre irányuló eljárásban hozott döntés a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelemre tekintet nélkül végrehajthatóvá nyilvánítható.
Az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján az ügyfél – az önálló fellebbezéssel nem támadható végzések kivételével – a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat. A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 18. § (1) bekezdése szerint a pert az ellen a közigazgatási szerv ellen kell indítani, amely a jogvita tárgyát képező közigazgatási tevékenységet megvalósította, többfokú közigazgatási eljárásban hozott cselekmény esetén a közigazgatási cselekmény megvalósítója az utolsó fokon eljárt közigazgatási szerv. A keresetlevél tartalmára és benyújtásának módjára a Kp. 37-39. § rendelkezései az irányadóak. A Törvényszék illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdésének b) pontja határozza meg.

A Kp. 77. § (1) és (2) bekezdései alapján, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Tájékoztatom az eljárás ügyfeleit, hogy a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell megfelelően alkalmazni.
A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény [a továbbiakban: Pp.] 608. §-a szerint az E-ügyintézési tv. alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan - az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon - nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére. Az elektronikus ügyintézéshez szükséges nyomtatványok a: https://vas.katasztrofavedelem.hu/35321/biztonsagi-e-nyomtatvany webcím alatt érhetőek el.
A Pp. 605. § (1) bekezdése szerint a perben az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője - az (5) bekezdésben foglalt kivétellel - a keresetlevelet, továbbá minden egyéb beadványt és ezek mellékletét, valamint okiratot választása szerint elektronikus úton is benyújthatja, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon. Ha a fél a közigazgatási perben jogi képviselő nélkül jár el, a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti a Kp. 39. § (2) bekezdése alapján.

Felhívom figyelmét, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtési ellátás körében történő gyűjtésére és elszállítására a 378/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet 5. §-a értelmében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 455/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet.) előírásai az irányadóak.

Tájékoztatom, hogy amennyiben a közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos tevékenységét jogszabálytól, vagy a bejelentésben foglaltaktól eltérő módon végzi, akkor a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/J. §-a és a 455/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet 18. §-a értelmében közszolgáltatási bírságot köteles fizetni. 
Hatóságom hatáskörét és illetékességét a 2013. évi CXXXIV. törvény 3/F.§ (2) bekezdése, a 378/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés (6) pontja, és (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 6. pontja biztosítja.

Szombathely, kelt elektronikus bélyegző szerint
	Dr. Bognár Balázs tű. ezredes

igazgató


Melléklet:
–

Terjedelem: 
4 oldal

Kapja:
1. sz. példány: 
Irattár

2. sz. példány: 
Kovács Ferenc egyéni vállalkozó, 7562 Segesd, Vörösmarty u. 100. (Ügyfélkapu)
3. sz. példány:
Miháld Község Önkormányzata, 8825 Miháld, Fő u. 2. (Hivatali kapu)

4. sz. példány: 
Délzalai Víz- és Csatornamű ZRt., 8800 Nagykanizsa, Kisfaludy S. u. 15/A (Cégkapu)
5. sz. példány:
Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., 8600 Siófok, Tanácsház u. 7. (Cégkapu)

6. sz. példány: 
Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal, 1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52. (Hivatali Kapu)
7. sz. példány: 
Zala Vármegyei Kormányhivatal Főispán, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10. (Nova Szeüsz)
8. sz. példány:
Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 24. (Nova Szeüsz)

Tájékoztatásul kapja:

9. sz. példány:
Zala Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10. (Nova Szeüsz)
10. sz. példány:
Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 54. (Nova Szeüsz)

Postacím: 9700 Szombathely, Ady E. tér 1.

Telefon: +36(94) 508-393 Fax: +36(94) 513-437 E-mail: vas.vmki@katved.gov.hu
Hivatali kapu azonosító: 502209995
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